

## Dogodek SPOT Svetovanje: **Pogovor z gostom iz sveta podjetništva**

Območna obrtno-podjetniška zbornica Škofja Loka, v okviru SPOT Svetovanje Gorenjska, organizira dogodek SPOT Svetovanje z namenom promocije, informiranja in spodbujanja podjetniške kulture med mladimi (potencialnimi podjetniki). Dogodek bo potekal za dijake zaključnih letnikov Gimnazije Škofja Loka v obliki vodene pogovora z gostom iz sveta podjetništva (primer dobre prakse), in sicer:

 **Četrtek, 24. april 2025, 14:45 – 15:30**

 **Šolski center Škofja Loka, Podlubnik 1b, Škofja Loka, učilnica C099**

### Gost:

**Ivo Boscarol** je priznani podjetnik, pilot in pionir električnega letalstva, najbolj znan kot ustanovitelj in dolgoletni direktor skupine Pipistrel, ki proizvaja napredna lahka letala. Je petkratni državni prvak v letenju z ultralahkimi letali, prejel je številna priznanja in nagrade, vključno z nazivom "Častni doktor" Univerze v Novi Gorici. Njegovo podjetje je postalo vodilno na področju električnih letal, saj je Pipistrel razvil prva popolnoma električna dvosedežna in štirisedežna letala ter prejel prvo tipsko certifikacijo za električno letalo na svetu. Po prodaji Pipistrela je Boscarol postal filantrop, s svojo največjo donacijo v zgodovini Slovenije podpira različne socialne projekte.

### Udeleženci bodo na dogodku skozi voden pogovor:


- Spoznali podjetniško zgodbo gostujočega podjetnika, vključno z začetki, izzivi, inovacijami, pomenom vztrajnosti, samomotivacije ter razvoja osebnih kompetenc za krepitev podjetniških vsebin.
- Seznanili z možnostmi, ki jih nudi lokalno podporno okolje za podjetništvo.
- Imeli možnost interaktivno izmenjati mnenja z gostujočim podjetnikom.

Pogovor bo vodila **Monika Tavčar**.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na **OOZ Škofja Loka**:

 04 50 60 200

 [julija.primozic@ozs.si](mailto:julija.primozic@ozs.si)

 [www.ooz-skofjaloka.si](http://www.ooz-skofjaloka.si)

**Opomba:** Dogodek SPOT Svetovanje bo izveden v okviru kariernega dneva - Skupaj gradimo kariere in je namenjen dijakom zaključnih letnikov, poteka pa v okviru pouka (ni namenjen širši javnosti).